



与「理」同行乐满中秋

(2025年10月3日) 地产代理监管局(「监管局」)一直致力推动关爱共融，鼓励地产代理业界履行企业社会责任。监管局于9月30日与高山道小区客厅合作举办名为「与「理」同行乐满中秋」的企业社会责任活动，邀请地产代理业界在中秋节前夕参与是次义工活动，为分间单位居民送上关怀和祝福。

继去年中秋节与土瓜湾小区客厅合作后，监管局今年继续与另一个小区客厅合作，邀请地产代理业界担任义工，与分间单位居民及小朋友制作压花造型灯笼及赠送福袋庆祝中秋节。

监管局服务及专业发展总监王颂恩先生表示：「非常感谢高山道小区客厅协助安排活动，以及各地产代理业界义工的支持和参与，为居民带来一个愉快的下午，共贺中秋。」

王先生联同11位来自地产代理业界的义工，与16位分间单位居民一同参与工作坊。由于高山道小区客厅于今年4月初才开始启用，今次活动是该小区客厅的首个庆祝中秋节活动。

此外，义工们亦协助包装由监管局捐赠的一百个中秋节福袋，除了送赠予参加者外，亦透过高山道小区客厅派发给其他分间单位家庭，福袋内有月饼、食物和日常用品等。

是次活动是监管局举办的其中一项企业社会责任活动。监管局过去曾举办多项企业社会责任活动，例如「童『理』欢乐嘉

年华 — 地产代理儿童服务日」和「家在香港 — 地产代理清洁海岸日」。未来，监管局将继续举办更多不同形式的企业社会责任活动，以促进业界从业员积极参与，帮助有需要的人士，携手为社会作出贡献。

照片：

1. 监管局服务及专业发展总监王颂恩先生及地产代理业界义工与劏房居民一起制作压花造型灯笼。



2. 监管局服务及专业发展总监王颂恩先生与地产代理业界义工及一众参加者合照。



3. 监管局捐赠了一百个中秋节礼物包予参加活动的分间单位居民，礼物包内有低糖月饼、食物和日常用品等。

— 完 —